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Sycoparrotia semidecidua 'Prins

Claus'

 

         

               

        

Height 3-5 m

Width 3-5m

Crown ovoid / egg-shaped, dark, dense crown, capricious growing

Bark and branches brown, grey

Leaf green, semi-evergreen

Autumn colour yellow

Flowers red, flowers in March-April

Fruits brown

Spines/thorns None

Toxicity usually not toxic to people, (large) pets and livestock

Soil type loamy soil, sandy soil, peaty soil, acid soil

Paving tolerates no paving

Winter hardiness zone 7 (-17,7 to -12,3 °C)

Wind resistance fairly to good

Fauna tree provides food for birds

Application tree containers, roof gardens

Shape clearstem tree

'Prince Claus' crește mai încet, dar rămâne mai îngust decât ×Sycoparrotia semidecidua. Arborele formează o coroană densă, ovoidală.

Ramurile de culoare gri închis poartă frunze lucioase de culoare verde închis, care sunt oarecum lucioase la atingere. 'Prince Claus' păstrează

mai multe frunze în timpul iernii decât ×Sycoparrotia semidecidua. Frunzele care cad devin galben-verzui până la galben închis toamna. Florile

se deschid foarte devreme primăvara. Mănunchiurile de stamine roșii sunt înconjurate de petale maro. Când staminele se coc, polenul galben

pal devine vizibil.

În cazul în care nu sunt în stare să se schimbe, se poate vedea că nu sunt în stare să se schimbe. Pe lângă valoarea ornamentală generală a

×Sycoparrotia semidecidua, 'Prince Claus' este foarte potrivit ca arbore stradal datorită creșterii sale subțiri. Arborele nu crește rapid, dar, pe de

altă parte, 'Prince Claus' nu suferă de boli, poate fi folosit la pavaje și tolerează poluarea aerului. Orice sol suficient de umed, dar bine drenat,

neutru până la acid, este suficient.

Nu este nevoie de un teren de sport. 'Prince Claus' este o selecție de origine americană, adusă în Țările de Jos ca plantă fără nume de către

Alphons van der Bom și numită ulterior cu permisiunea regală. Zona de rezistență 7.
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Se poate cultiva în orice anotimp.
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